

规范网吧经营秩序,消除网吧安全隐患

利津展开“平安暑期”网吧整治

本报7月5日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 刘玉梅) 针对在假期大量学生涌入网吧,网吧荷载量增大,各类安全隐患逐渐凸显的实际情况,为规范网吧经营秩序,消除网吧安全隐患,7月3日开始,利津消防大队对辖区内网吧进行消防安全检查,开

展“平安暑假”消防安全专项整治行动。

大队消防监督执法人员按照“网吧不漏一家,隐患不留一处”的原则,对各场所消防安全规章制度是否贯彻执行,各类消防设施器材是否完好有效,消防安全出口,疏散通道是否畅通,自动灭火设施设备是否进行检测和好

用,消防安全管理制度以及灭火和疏散预案是否完善和落实等情况进行了全面检查。

检查过程中,大队消防监督人员对不重视隐患整改或是整改力度不到位的网吧,进行督促整改。利津飞雨网吧存在疏散通道堵塞,消防安全制度不健全等违法行

为,检查人员当场下发了《责令改正通知书》,能当场整改的要求即时整改,不能当场整改的责令其限期内进行整改。

截至目前,共检查各类网吧9家,发现火灾隐患19处,督促整改火灾隐患13处,下发责令改正通知书6份,检查工作正在深入开展中。

女友婚前提出分手 男子愤怒拔刀相向

本报7月5日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 庞晓慧 韩清华) 婚期临近,女友却提出分手,男子用刀将女友捅伤。7月3日一大早,广饶县公安局110指挥中心就接到群众报案,称一名女子在大王镇某公司被人捅伤。接报后民警迅速出警并立案侦查。

据了解,广饶县大王镇的小宋和小杨都是“85后”,在2011年10月份经朋友介绍认识,很快两人便确定了恋爱关系。几个月后,两人定于今年8月份举行婚礼。这时,小宋向男友小杨提出若想结婚,必须先有住房一套。小杨便在一高档小区内买了房子。

5月份的一天,小宋对小杨提出想在结婚之前多回家陪陪家人,小杨表示理解并尊重了女友的想法。不料在之后的日子里,小杨几次打电话约小宋见面,都遭到了百般拒绝。小杨不知其原因,纳闷得很。

在一次与同学聚餐时,同学任某的一句话给小杨提

了个醒儿。任某告知小杨称其女友小宋近日与公司中一男同事陈某走得很近。之后小杨多次偷偷跟踪小宋,一次正好遇到下班后的小宋与陈某一起说笑着从公司出来,并且看到小宋坐上了陈某的车一同离去。小杨看到后心中立刻怒火中烧,赶忙紧跟其后,一再请求小宋回心转意。小宋听后不以为然,结果两人不欢而散。

眼看婚期将至,两人的关系却越发紧张,女友小宋也多次提出分手。这对小杨来说犹如晴天霹雳,心中的怒气也越积越深。7月3日一早,小杨来到小宋的单位意图为这段感情做最后的博弈,并携带一把刀作为威胁小宋不与其分手的工具。没想到,小宋称与小杨分手心意已决,就算结婚了,也会与其离婚的。这话彻底激怒了小杨,他用事先准备好的刀将小宋捅伤。

经法医初步鉴定,小宋的伤已构成重伤。目前,犯罪嫌疑人小杨已因涉嫌故意伤害罪被依法刑事拘留。

居民区内揪出40余个“炸弹”

市民可拨打8037111举报非法加工点



小区里堆积的液化气罐。 本报通讯员 徐金龙 摄

本报7月5日讯(记者 李金金) 40余个液化气瓶存放在居民区内,就像在小区楼内存了个“炸弹库”。6月30日,东营区城管局六户执法中队接到居民举报,执法人员明察暗访后,一举捣毁了个“炸弹库”。同时,执法人员提醒市民,如发现非法加工点,可拨打8037111进行举报。

6月30日,东营区城市管理局六户执法中队接到居民举报,六户镇瑞景小区1号楼2单元一住户在未取得燃气经营许可证的情况下从事燃气经营,居民如生活在“炸弹库”旁边,非常危险。接到举报后,

执法人员突击巡查发现,这是一家带院的一楼住户,在院内平房内散放了40余个煤气瓶,不少还叠加在一起。煤气罐、灌装器具等随意摆放在居民屋内,且没有通风设备和相关的消防急救设施。通过进一步调查发现,这是一个非法灌装煤气加工点,老板为掩人耳目将其设置在居民区内。

执法人员当即现场取证,责令其将液化气罐移至安全场所存放,禁止在小区内从事燃气经营活动,现已将40余瓶液化气罐转放至安全区域。“这些非法燃气代充点一般是从外面买来大瓶的燃气,然后

灌装到小瓶里面。”执法人员邢玉辉告诉记者,这样的灌装点往往都设备简陋,设施缺乏,安全隐患极大。

记者了解到,东营市瓶装燃气经营实行许可制度。从事瓶装燃气经营的单位和个人,除依法取得工商营业执照外,还必须具有稳定的、符合标准的燃气的来源,符合标准的贮存、充装、配送等相应的场地、设施 and 工具,以及配备与经营规模相适应的管理、技术人员等。市民如果发现非法灌装煤气加工点,可以拨打区城管局8037111投诉电话进行举报。

舅甥两人合伙抢劫 多行不义同时被抓

本报7月5日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 燕泽龙 魏苏晓) 6月29日,广饶县公安局民警经缜密侦查,及时出击,成功抓获两名涉嫌抢劫的犯罪嫌疑人,破获抢劫案两起。

6月19日晚11时许,家住广饶县稻庄镇的受害人西某下夜班后骑摩托车回家,快到家门口时,在胡同里被两名持刀男子拦下,后被抢走一辆粉红色电动车和一部白色高手机。6月20日0时许,同样住在稻庄镇的女工孙某在下班路上被两名持刀男子抢走手机一部。

警方接到报案后,认为两起案件前后相隔两个小时,且案犯数量、作案目标、

作案手段及受害人所反映的嫌疑人体貌特征几乎一致,果断将两起案件并案侦查。民警调取了案发时段各主要路口的监控录像,大致划定了嫌疑人的居住范围在大王镇境内,针对受害人反映嫌疑人不是本地口音的线索,对大王镇内的外地打工人员展开排查。

6月29日,民警确定在大王镇某化工厂打工的河南籍人张某(男,37岁)及其外甥王某(男,25岁)具有重大作案嫌疑,遂立即组织警力将两人抓获。到案后,该两名犯罪嫌疑人对犯罪事实均供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人张某、王某因涉嫌抢劫罪被刑事拘留,案件正在进一步审理中。